



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы



Следственным отделом по городу Кировск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ООО «Торговый Дом Кировский Домостроительный Комбинат», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, руководитель организации, производство которой расположено в городе Кировск Ленинградской области, в период времени с сентября 2016 года по январь 2017 года, имея реальную возможность исполнять свои обязанности по оплате труда, не выплачивал в полном объеме заработную плату свыше двух месяцев 76 сотрудникам. В результате задолженность по зарплате перед ними превысила 3, 4 миллиона рублей, чем было существенно нарушено конституционное право работников на вознаграждение за труд.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июня 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1235431>